

МИНСКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ УИМБЛДОНА

ТЕННИС

Герман МОСКАЛЕНКО

■ Белорусская теннисная команда, похоже, установила для себя неофициальный рекорд.

На Уимблдоне-2015 в одиночном женском разряде выступали белоруска Виктория Азаренко и россиянка, имеющая белорусские корни, Мария Шарапова - две самые яркие звезды этого поколения теннисисток. Они потенциально могли победить почти непобедимую Серену Уильямс.

Турнирная сетка сложилась так, что американка встречалась с ними до финала. С Викторией Азаренко Уильямс-младшая сошлась в четвертьфинале, после своей победы над старшей сестрой Винус.

Контекст поединка выглядел весьма интригующим. Во-первых, в этом сезоне Вика и Серена встречались дважды, и дважды победу праздновала американка. Во-вторых, Уимблдон - счастливое место и для Уильямс (она теперь шестикратная победительница турнира в одиночном разряде), и для Азаренко, которая на зеленых английских полях три года назад стала олимпийской чемпионкой в паре с Максимом Мирным и взяла «бронзу» в личном первенстве. К слову, тогда на Олимпиаде путь в финал нашей Виктории преградила все та же Уильямс. Многим очень хотелось увидеть реванш.

Игра получилась на редкость упорной, и только мощнейшая подача помогла первому номеру

мирового рейтинга выйти в следующий круг турнира. Подача на вылет (или «эйс», на сленге спортивных комментаторов) выручила Серену и в игре с Марией Шараповой, победительницей Уимблдона 2004 года (тогда, кстати, россиянка в финале американку обыграла). В итоге американка в качестве приза получила очередную, шестую, серебряную салатницу Уимблдона.

Тем не менее белорусская тENNисная команда, похоже, установила для себя

неофициальный рекорд. В основной сетке женского турнира играли и выступали вполне достойно сразу три белорусские спортсменки: Александра Соснович, Ольга Говорцова и Виктория Азаренко. И в мужской части программы на этот раз честь белорусского флага неувядаемому ветерану Максиму Мирному помогали отстаивать его товарищи по сборной Сергей Бетов и Александр Бурый, игравшие в мужском парном разряде.

www.wimbledon.com



Ольга Говорцова.



Александра Соснович.

Лавры Шараповой не дают покоя Виктории Азаренко.

Степан ПОПОВ, чемпион Евроигр-2015 в Баку:

ПУСТЬ ЗНАЮТ, ЧТО В САМБО БЛАГОРОДСТВО - НОРМА

ФОТОХИТ



Этот кадр, где Степан Попов выносит своего противника, получившего травму после поединка, обошел все мировые агентства.

МИНУТА СЛАВЫ

Андрей ОСМОЛОВСКИЙ

■ Борец из белорусского Лепеля прославил свой вид спорта не красивым приемом, а трогательным поступком по отношению к противнику из Азербайджана.



БЕЛТА
В своем поступке Степан не видит ничего особенного.

- Тогда после схватки все были в такой эйфории, что я уже не помню, кто и что мне говорил. Но потом читал его интервью, где Гасымов поблагодарил меня и сказал, что поступил бы точно так же.

- Кажется, к вашей персоне не было столько внимания даже после победы на чемпионате мира по самбо.

- Это уж точно. Мне сообщения с поздравлениями присыпали люди, которых я сто лет не видел. В соцсетях появилось много друзей. Друзья из Германии мне говорили, что по Европе тоже весть о нашей схватке разнеслась. Это хорошо. Может быть, это привлечет больше внимания к нашему виду спорта, который не олимпийский. Пусть в мире знают, какие люди выступают в самбо.

Не знаем, как в мире, а две дочки Степана уже знают, что их папа - самый благородный и сильный на планете.

- Несмотря на боль, он не хотел сдаваться, поэтому получил травму. В самбо так часто случается: атлеты терпят до конца, пока судья не остановит поединок, - сказал Степан.

Травмированный Гасымов не мог встать на ногу. И тогда Попов поднял его на плечи и под овации зала понес в раздевалку.

- В самбо это обычное дело. Помогать людям меня учили и тренеры, и родители, - продолжает Степан. - Я даже представить не могу, что могло бы быть по-другому.

- Может быть, этот противник был вашим другом?

- Нет, мы с ним здоровались только. Он русский плохо знает, поэтому мы обменивались только приветствиями.

- Хоть спасибо вам сказал?